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UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ATA DE REUNIÃO

PARTE 1 - Ata da 107ª reunião ordinária da Congregação do Ins�tuto de Ciência, Engenharia e
Tecnologia (ICET) da Universidade Federal dos Vales do Jequi�nhonha e Mucuri (UFVJM) - Campus do
Mucuri - Teófilo Otoni - MG.

Às quatorze horas do dia vinte e dois de novembro de 2023, na sala de reunião virtual da
plataforma Google Meet, o diretor do ICET, Jairo Lisboa Rodrigues, deu início à centésima sé�ma reunião
ordinária da Congregação do ICET, com a presença dos seguintes membros: Jakelyne Viana Coelho,
coordenadora do curso de Ciência e Tecnologia - BCT; Daniel Moraes Santos, coordenador do curso de
Engenharia Civil; Francisco César Dalmo, vice-coordenador do curso de Engenharia Hídrica; Antônio Jorge
de Lima Gomes, coordenador do Programa de Pós-graduação em Tecnologia, Ambiente e Sociedade
(PPGTAS); Alexandre Faissal Brito, coordenador do Mestrado Profissional em Matemá�ca em Rede
Nacional (PROFMAT); Daniel Brasil Ferreira Pinto e Caio Mário Leal Ferraz, representante dos docentes;
Gianna Cláudia de Castro Reis e Altamiro Junio Mendes Silva, representante dos servidores técnico-
administra�vos; DRAF, como ouvinte. 1. ABERTURA: Cumprimentando os presentes, o presidente da
Congregação colocou em votação a aprovação ata da 106ª reunião ordinária, realizada em 25/10/2023
- aprovada com 07 votos favoráveis e 01 abstenção. 2. HOMOLOGAR : 2.1 - Resultado de processo
sele�vo simplificado - Área de Engenharia: Educação Ambiental e Humanidades / Questão
Socioambiental e Sustentabilidade; Introdução à Ciência, Tecnologia e Engenharias; Comunicação,
Linguagens, Informação e Humanidades (Questões de História e Filosofia da Ciência, Questões de
Sociologia e Antropologia da Ciência, Metodologia da Pesquisa Cien�fica) - aprovado por
unanimidade. 2.2 - Resultado de processo sele�vo simplificado - Área de Engenharia: Matemá�ca:
Cálculo I, Cálculo II, Probabilidade e Esta�s�ca, Cálculo Numérico, Geometria Analí�ca e Álgebra Linear,
Métodos Esta�s�cos - aprovado por unanimidade. 3. APROVAÇÃO DA PAUTA: aprovado por
unanimidade. 4. ASSUNTOS DA PAUTA: 4.1 - Mudança de horário de acordo com os planos de oferta de
sextas a tarde para quartas a tarde do curso BC&T - aprovado por unanimidade. 4.2 - ASSUNTO
RESTRITO. 5.1 - OUTROS ASSUNTOS: O prof. Jairo informa que estão montando uma comissão de estudos
para a possibilidade para a criação de uma ou duas engenharias, u�lizando neste momento o mesmo
quadro de docentes dentro do próprio ICET, e que a ideia é tentar ter futuramente mais cursos e que
atraia mais alunos. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião e lavrada a presente ata que,
após lida e aprovada, será assinada pelo presidente da Congregação, professor Jairo Lisboa Rodrigues.

 

Documento assinado eletronicamente por Jairo Lisboa Rodrigues, Diretor (a), em 15/02/2024, às
10:47, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de
8 de outubro de 2015.
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